



**В Новосибирской области предъявлены обвинения собственнику помещений, а также руководству коммерческого предприятия в причинении смерти по неосторожности, а также нарушении правил безопасности при проведении работ**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела по факту гибели людей в результате возгорания помещений обувной фабрики в Искитимском районе по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ и ч. 3 ст.109 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, а также причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации работу следственной группы на месте происшествия возглавил руководитель следственного управления.

Следствием установлено, что утром 4 января произошло возгорание помещений обувной фабрики, расположенных по улице Советской в поселке Чернореченском Искитимского района на площади свыше 1 тысячи 700 квадратных метров. В данных помещениях на протяжении не менее 3-х лет было организовано производство и хранение обуви, а также сопутствующих материалов для ее изготовления. В ходе осмотра места происшествия



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обнаружены тела 10 рабочих фабрики (7 граждан КНР, 2 гражданина Республики Киргизия и один гражданин Российской Федерации).

Производственный цех здания, где, по версии следствия, произошло возгорание, не был оборудован автоматическими установками пожаротушения и автоматической пожарной сигнализацией, которые позволяют незамедлительно отреагировать в целях защиты людей и материальных ценностей от опасных факторов пожара до прибытия экстренных служб.

По подозрению в совершении указанных преступлений задержаны 65-летний собственник земельного участка и находящихся на нем помещений, 27-летний директор и учредитель общества, а также его 40-летний исполнительный директор. Впоследствии собственнику земельного участка и помещений предъявлено обвинение по ч.3 ст.109 УК РФ, остальным двум фигурантам – по ч.3 ст.216 УК РФ. Сегодня судом по ходатайству следователя рассмотрены ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу обвиняемым, по результатам рассмотрения которых все три фигуранта отправлены под домашний арест.

В настоящее время следователями произведены допросы всех работников фабрики, назначены пожарно-техническая, химическая, молекулярно-генетические и судебно-медицинские экспертизы. Проведены обыски и выемки, в ходе которых изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194214>